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De Heuveltuin 2.0
Zoals jullie al eerder in de Heuvellaan Expres hebben kunnen lezen, heeft onze school een duurzame ideeën challenge van het Ministerie van Onderwijs gewonnen met het plan voor de Heuveltuin 2.0. Er werd een oproep geplaatst voor ouders (en grootouders) die het leuk zouden vinden om mee te doen in het Green Team. Gelukkig hebben zich al een aantal enthousiaste ouders gemeld! 
Graag stellen wij jullie voor aan het Green Team die zich in gaan zetten voor de Heuveltuin: Mariska, Ivo, Femmy, Carolien, Anke, Ramona en Kyley. De eerste bijeenkomsten zijn al geweest en er is naast vele leuke ideeën, ook een concreet plan gemaakt die we graag met jullie delen. Ook hebben we al wat data waarop we de eerste werkzaamheden gaan uitvoeren en een lijst met spullen en gespecialiseerde werkzaamheden. We nemen jullie graag hierin mee en hopen dat we op de steun van ouders kunnen leunen!
Planning
Fase 1: 9 tot en met 11 november
Deze dagen gaan we de eerste voorbereidingen doen! We zoeken voor elke dag ouders die de handen uit de mouwen willen steken. 
Werkzaamheden: 
- Tegels wippen (neem handschoenen en een koevoet mee)
- Grond omspitten 
- Contouren aanbrengen m.b.v. opstaande randen en paden maken (neem een schop mee)
- Tegelrand zitrand maken voor mini buitenklas
- Nieuwe grond aanbrengen in te beplanten gebieden

Fase 2: 23 en 24 november (samen met pleinveegdag)
- Beplanting aanbrengen
- Insectenmuur aanleggen
- Hekwerk/heggen plaatsen
- Regentonnen aansluiten en composthoop installeren

Benodigdheden
Naast dat we een mooi bedrag hebben gewonnen, willen we graag dat de tuin een project van de hele school wordt. Daarom doen we graag bij deze een oproep om te zien of we spullen/planten/arbeid bij elkaar kunnen verzamelen (en is ook nodig voor de uitvoering). 
Voor Fase 1 en 2 zijn de volgende zaken nodig:
- Regentonnen
- Druppelslangen
- Grondfrees om grond om te spitten. Als iemand alleen de machine heeft of kan besturen is dat ook welkom! We moeten echter goed oppassen met de boomwortels. 
- Riet, dakpannen, plantenresten, dennenappels en ander natuurlijk materiaal voor een insectenmuur (deze wordt heel groot dus veel is welkom!)
- Schapen hekwerk
- Compostbak 
- Snoeihout (om snippers van te maken)

Beplanting
Ook willen we veel verschillende soorten beplanting. We beginnen in fase 1 en 2 met de heg en wat bloemen. Hiervoor zoeken we het volgende:
- Beplanting om een haag te vormen (Liguster, esdoorn, den, andere wintergroene struikjes) 
- Bloemenzaadjes voor voorjaarsbloemen
- Bloemen en planten voor insecten, fruitsoorten, fruitboompjes en kruiden. 
- Bloembollen (alles welkom!)

Aanmelden
Wil je graag helpen in fase 1 of 2 of heb je spullen die je graag wil doneren? Of heb je nog leuke andere dingen over die we kunnen gebruiken maar staat dit niet op de lijst? Ook dit is welkom! Stuur dan een e-mail naar kyleybakker@gmail.com. Vermeld graag op welke dag je kan helpen of op welke dag je welke spullen komt brengen.
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